

我国网民规模达 10.51 亿

中国互联网络信息中心(CNNIC)8月31日在京发布第50次《中国互联网络发展状况统计报告》。报告显示,截至2022年6月,我国网民规模为10.51亿,较2021年12月新增网民1919万,互联网普及率达74.4%。网民人均每周上网时长为29.5个小时,使用手机上网的比例达99.6%。

报告显示,在网络基础资源方面,截至2022年6月,我国域名总数为3380万个,

“.CN”域名数为1786万个,IPv6地址数量为63079块/32,较2021年12月增长0.04%。在信息基础设施建设方面,截至2022年6月,我国千兆光网具备覆盖超4亿户家庭的能力,已累计建成开通5G基站185.4万个,实现“县县通5G、村村通宽带”。

报告指出,截至2022年6月,我国短视频的用户规模增长最为明显,达9.62亿,较

截至2022年6月

**我国网民规模
为 10.51 亿**
网民人均每周上网时长
为 29.5 小时
我国短视频用户规模
达 9.62 亿
网络直播用户规模
达 7.16 亿

“数字”点亮美好生活

——透视第50次《中国互联网络发展状况统计报告》

数字社会稳步构建

报告显示,我国网民规模持续稳定增长。截至2022年6月,我国网民规模为10.51亿,互联网普及率达74.4%。

“今年上半年,我国互联网发展稳中有进。互联网基础建设持续推进,助力网民规

模稳步提升。”中国互联网络信息中心副主任张晓说,“为更好地满足老年和特殊人群需求,工业和信息化部已组织完成对452家网站和APP的适老化、无障碍化改造和评测,让智能生活有温度、无障碍。”

数字鸿沟加速弥合

报告显示,截至2022年6月,农村地区互联网基础设施建设全面强化,我国现有行政村已实现“村村通宽带”,推动农村地区互联网普及率较2021年12月提升1.2个百分点,达58.8%。

国家信息化专家咨询委员会委员高新民认为,我国农村互联网基础设施建设全面覆

盖,数字技术在农村生产领域广泛应用,农村电商快速发展,为提升农村网民规模、弥合数字鸿沟、加快乡村振兴提供了有利条件。

“在2021年我国现有行政村实现‘村村通宽带’的基础上,2022年上半年我国又实现了‘县县通5G’。”高新民说,农村互联网基

数字经济构筑发展新引擎

报告显示,我国数字基础设施建设持续夯实,数字经济已成为稳增长、促转型、保民生的重要支柱。

报告还指出,工业互联网创新发展已成

为加快我国制造业数字化转型和支撑经济高质量发展的重要力量。

对此,中国工业互联网研究院院长鲁春丛

认为,我国充分发挥有效市场和有为政府相结

础建设持续推进的同时,我国网络安全形势持续好转,遭遇安全问题用户比例进一步下降。

张晓说,本次报告显示,截至2022年6月,63.2%的网民表示过去半年在上网过程中未遭遇过网络安全问题,较2021年12月提升1.3个百分点;遭遇个人信息泄露的网民比例为21.8%,较2021年12月下降了0.3个百分点。

基础设施建设的全面覆盖,有力推动了农村地区互联网普及率的稳步提升。

同时,数字技术在农业生产领域广泛应用,物联网、大数据、人工智能、云计算等新一代信息技术与种植业、畜牧业、渔业等加深融合。

“2022年上半年,农村网络零售和农产品网络零售分别增长2.5%和11.2%。”高新民认为,农村电商有效助力乡村振兴,成为巩固拓展脱贫攻坚成果的重要手段。

合作的作用,推动工业互联网发展迈出坚实步伐。

“工业互联网应用已覆盖45个重点行业,催生出六大典型应用模式。”5G+工业互联网“在建项目超3100个,在10大重点行业形成20大典型场景。”鲁春丛说,工业互联网行业赋能、赋值、赋智作用日益凸显,展现出广阔前景和澎湃动力。

(据新华社北京8月31日电)

XR、元宇宙、自由视角……

看看这些媒体融合发展的新应用

8月30日至31日,2022中国新媒体大会在湖南长沙举行。在新媒体技术展览现场,一批“黑科技”以炫酷的形式亮相,让人不禁感叹,原来媒体融合还可以这么玩。

AR、VR、XR



关于元宇宙这一新概念,目前已有多家媒体开始上线相关产品。在元宇宙空间里,你可以参加一场线上演唱会,和喜欢的人“面对面”聊天,或者和远方朋友“手牵手”逛街,以后还可以“亲临”新闻现场。

元宇宙



自由视角

自由视角,很多人理想的观看方式,这在体育赛事观看等场景中已经成为现实。数十台甚至上百台摄像机依次排列,同时捕捉运动员的姿态和表情,经处理后的影像可以自由切换视角。

以后看新闻、刷视频会是什么样的情景。新兴技术和优质内容,会碰撞出怎样的火花。新媒体发展的未来让人无限遐想……

(据新华社电)

30.98万起 全新福特探险者预售开启 “陆上游艇”豪华进阶 实力演绎大型 SUV 全新法则



和自然语义识别功能,以及可视化虚拟人工智能助手VPA,支持70+语义垂类并可控制车内的各种使用功能,包括空调、座椅等,让你专心驾驶、动口不动手;爱奇艺、QQ音乐、喜马拉雅等丰富应用生态让出行更便捷;OTA升级,常用常新。

全系标配L2级福特Co-Pilot 360™智行驾驶辅助系统,整车20个雷达与摄像头,可实现18项高级驾驶辅助功能;福特首发量产的车路协同系统V2I,在已经落地应用的城市可实现红绿灯信号推送、绿波车速、绿灯起步提醒、闯红灯预警、交通信息播报、电子路牌等信息,预见未见,让前行如有神助,更富效率。

性能硬核 从容驾驭

全新福特探险者采用福特最新的纵置后驱平台,拥有动力传输直接、前后轴平衡配重、高强度车身设定三大特性,集快、准、强的高阶动态性能于一身,性能卓越,姿态从容。

“沃德十佳发动机”第四代2.3T EcoBoost®发动机迸发276马力,峰值扭矩425N·m,匹配全新10速手自一体变速器,百公里加速7.6秒;前后扭矩分配可以从0-100%至50:50的智能四驱技术,实现两驱/四驱毫秒级切换,加上6大驾驶模式,应对各种路况都气定神闲;50:50前后轴平衡配重,配合双球节弹簧减震支柱铝合金前悬架和整合式多连杆铝合金后悬架,让操控更加精准从容,并实现媲美轿车的5.9米转弯半径。高强度笼型车身,最高强度可达1700Mpa,600Mpa以上高强钢占比超50.8%,带来稳定紧致的驾控快感和舒心安享的驾趣保障。

与此同时,全新福特探险者推出福特商城3,025元下订,购车即享心动犒赏礼活动,让购车用车轻松享。保养犒赏礼:6年6次免费基础保养;金融犒赏礼:36期0利率金融方案;置换犒赏礼:置换至高12,000元置换补贴及终身免费保养。

32年间,历经6代传承,福特探险者全球累计销量已突破800万台。即将上市的全新福特探险者,不仅具备强悍的平台基础,更在智能豪华上进阶,赋予用户更耀眼的产品价值,助力更多用户“用探险,犒赏人生”。

广告信息

一批新规9月起实施 将影响你我生活

2022年9月,一批新规开始施行——义务教育教学内容与方式迎来重要变化,劳动、信息科技及其所占课时将从综合实践活动课程中独立出来;招投标新规严禁虚假招标、违法投标和不诚信履约行为;保险资产管理公司新规加强公司治理和风险管理……更完备的法治体系,护航更美好的生活。

统一制发军(警)士证件

经中央军委批准,全军统一制发《中国人民解放军军士证》、《中国人民解放军军士退休证》和《中国人民武装警察部队军士证》、《中国人民武装警察部队军士退休证》,9月1日起正式启用。

规范数据出境活动

《数据出境安全评估办法》9月1日起施行,规定数据处理者向境外提供重要数据等盲应当中报数据出境安全评估。

全面推行小学入学适应教育

教育部印发指导意见,提出2022年秋季学期开始,各省市(区、市)全面推行入学准备和入学适应教育,建立幼小协同的合作机制,加强在课程、教学、管理、教研等方面的研究合作。

明确课后服务收费标准

修订后的《中小学校财务制度》9月1日起施行,明确规定课后服务等服务性收费的管理要求,增加中小学校不得擅自扩大收费范围、增加收费项目、提高收费标准的禁止性规定。

优化保险资管公司股权结构设计

《保险资管公司管理规定》9月1日起施行,明确规定不再限制外资产险公司持有保险资管公司股份的比例上限,设置内外股东统一适用的股东资质条件。

提高个人办理涉外收付款免申报金额

国家外汇管理局新版《通过银行进行国际收支统计申报业务实施细则》9月1日起施行,对单笔交易金额在等值1万美元以下(含1万美元)的居民个人涉外收付款实行限额下免申报。

禁止4类高毒农药生产

农业农村部发布公告,9月1日起,撤销甲拌磷、甲基异柳磷、水胺硫磷、灭线磷原药及制剂产品的农药登记,禁止生产。

据人民网